

Covid-19 संबंधित छात्र अनुपस्थिति

माता-पिता और कर्मचारियों के लिए एक त्वरित संदर्भ गाइड(सितंबर 2020)

अगर क्या करें...	कार्रवाई की जरूरत	स्कूल में लौटें जब...
... मेरे बच्चे में कोविड-19 लक्षण हैं।	<p>- स्कूल में मत आना</p> <ul style="list-style-type: none"> - हमें सूचित करने के लिए स्कूल से संपर्क करें - पूरे घर को स्वयं अलग करें - एक परीक्षण प्राप्त करें - परीक्षा परिणाम के बारे में तुरंत स्कूल को सूचित करें 	... परीक्षण नकारात्मक वापस आता है या लक्षण शुरू होने के बाद से 10 दिनों की अवधि बीत चुकी है, और बच्चा अच्छा महसूस करता है।
... मेरा बच्चा कोविड-19 के लिए सकारात्मक परीक्षण करता है।	<p>- स्कूल में मत आना।</p> <ul style="list-style-type: none"> - हमें सूचित करने के लिए स्कूल से संपर्क करें। - संभावित वापसी (न्यूनतम 10 दिनों) के लिए एक शुरुआती तारीख सहमत करें। - पूरे घर को खुद अलग करें। 	... लक्षण शुरू होने के बाद से 10 दिन बीत चुके हैं, भले ही उन्हें अभी भी खांसी या स्वाद/गंध का नुकसान हो। (ये लक्षण कई हफ्तों तक हो सकते हैं) और बच्चे को अच्छी तरह से लगता है।
... मेरा बच्चा नकारात्मक परीक्षण करता है।	<ul style="list-style-type: none"> - हमें सूचित करने के लिए स्कूल से संपर्क करें। - चर्चा करें कि आपका बच्चा वापस कब आ सकता है (उसी दिन/ 	... परीक्षण नकारात्मक वापस आता है।
... मेरा बच्चा कोविड-19 से जुड़े लक्षणों के साथ बीमार है।	<p>- स्कूल में मत आना।</p> <ul style="list-style-type: none"> - हमें सूचित करने के लिए स्कूल से संपर्क करें। - बीमारी के प्रत्येक दिन रिंग करें। 	... बीमारी या डायरिया के अंतिम मुकाबले के बाद 48 घंटे के बाद (उपस्थिति नीति के अनुसार)
... मेरे घर में किसी कोविड-19 लक्षण हैं।	<p>- स्कूल में मत आना।</p> <ul style="list-style-type: none"> - हमें सूचित करने के लिए स्कूल से संपर्क करें। - पूरे घर को खुद अलग करें। - एक परीक्षण प्राप्त करने के लिए घरेलू सदस्य। - परीक्षा परिणाम के बारे में तुरंत स्कूल को सूचित करें। 	... परीक्षण नकारात्मक वापस आता है।
... मेरे घर में कोई Covid-19 के लिए सकारात्मक परीक्षण।	<p>- स्कूल में मत आना।</p> <ul style="list-style-type: none"> - हमें सूचित करने के लिए स्कूल से संपर्क करें। - संभावित वापसी (न्यूनतम 14 दिनों) के लिए एक शुरुआती तारीख पर सहमत हों। - पूरे घर को खुद अलग करें। 	... बच्चे ने अलगाव के 14 दिन पूरे कर लिए हैं।
... एनएचएस परीक्षण और ट्रेस लक्षण या पुष्टि Covid-19 के साथ किसी के एक करीबी संपर्क के रूप में मेरे बच्चे की पहचान की है।	<p>- स्कूल में मत आना।</p> <ul style="list-style-type: none"> - हमें सूचित करने के लिए स्कूल से संपर्क करें। - संभावित वापसी (न्यूनतम 14 दिनों) के लिए एक शुरुआती तारीख पर सहमत हों। 	... बच्चे ने अलगाव के 14 दिन पूरे कर लिए हैं।
... एनएचएस परीक्षण और ट्रेस लक्षण या पुष्टि Covid-19 के साथ किसी के एक करीबी संपर्क के रूप में एक घर के सदस्य (मेरे बच्चे के अलावा) की पहचान की है।	<ul style="list-style-type: none"> - घर के सदस्य को 14 दिनों के लिए स्वयं को अलग करना होगा। - बच्चा स्कूल में भाग लेना जारी रख सकता है। 	... बच्चे को स्कूल में भाग लेने के लिए जारी रख सकते हैं
... एक दूसरे स्कूल में भाग लेने वाले एक भाई को अपने स्कूल में एक सकारात्मक मामला होने के कारण आत्म-अलग करने के लिए घर भेज दिया गया है।	<ul style="list-style-type: none"> - भाई को 14 दिनों के लिए स्वयं को अलग करना चाहिए। - श्रबलैंड स्ट्रीट चाइल्ड (रेन) में भाग लेना जारी रख सकते हैं। 	... बच्चे को स्कूल में भाग लेने के लिए जारी रख सकते हैं
... मेरे बच्चे को एक देश या क्षेत्र है कि देशों की छूट सूची में नहीं है से विदेश यात्रा की है।	<p>यदि एक गंतव्य से लौटने जहां संगरोध की जरूरत है *:</p> <ul style="list-style-type: none"> - यात्रा करने वाले सभी लोगों के लिए न्यूनतम 14 दिन आत्म-अलगाव। - हमें सूचित करने के लिए स्कूल से संपर्क करें कि आप देश में वापस आ गए हैं और हम स्कूल में 	... 14 दिनों की संगरोध अवधि पूरी हो चुकी है।

	<p>संभावित वापसी के लिए जल्द से जल्द तारीख सहमत होंगे।</p> <p>- पूरे घर को खुद अलग करें।</p> <p>*विदेश, राष्ट्रमंडल और विकास कार्यालय (एफसीडीओ) - अप टू डेट यात्रा जानकारी के लिए</p>	
<p>... मेरे बच्चे को एक देश या क्षेत्र है कि देशों की छूट सूची में है से विदेश यात्रा की है।</p>	<p>यदि एक गंतव्य से लौटने जहां संगरोध की जरूरत नहीं है:</p> <p>- वर्तमान छूट वाले देशों और क्षेत्रों की सूची की जांच करें ताकि यह पुष्टि की जा सके कि आपने जिस देश से या उसके माध्यम से यात्रा की है, वह छूट सूची में है।</p> <p>- रिंग स्कूल हमें सूचित करने के लिए आप ब्रिटेन लौट आए हैं और स्कूल में वापसी की तारीख सहमत हैं।</p>	<p>... आप ब्रिटेन में अपनी वापसी के कार्यालय को सूचित किया है (<i>कार्यालय आप अपनी यात्रा के बारे में कुछ सवाल पूछना होगा</i>)।</p>
<p>... मैं एक देश है कि हमें संगरोध की आवश्यकता से यात्रा की है (लेकिन मेरे बच्चे को यात्रा नहीं की)।</p>	<p>- जब तक आपके पास नहीं है/पिछले 14 दिनों में लक्षण नहीं थे, तब तक आपका बच्चा स्कूल में भाग लेना जारी रख सकता है।</p> <p>- जिस व्यक्ति ने यात्रा की है, उसे घर नहीं छोड़ना चाहिए, जिसमें पिक-अप करना और ड्रॉप ऑफ करना शामिल है (<i>यदि आपको अपने बच्चे को स्कूल में समर्थन प्राप्त करने की आवश्यकता है तो कृपया स्कूल से संपर्क करें</i>)।</p>	<p>... बच्चे को स्कूल में भाग लेने के लिए जारी रख सकते हैं</p>
<p>... हमें चिकित्सा सलाह मिली है कि मेरे बच्चे को परिरक्षण फिर से शुरू करना चाहिए।</p>	<p>- स्कूल में मत आना।</p> <p>- हमें सूचित करने के लिए स्कूल से संपर्क करें।</p> <p>- शील्ड जब तक आपको सूचित नहीं किया जाता है कि प्रतिबंध हटा दिए जाते हैं और परिरक्षण फिर से रुका हुआ है।</p>	<p>... स्कूल आपको सूचित करता है कि प्रतिबंध हटा लिए गए हैं और आपका बच्चा फिर से स्कूल लौट सकता है।</p> <p>... आपको चिकित्सा सलाह मिलती है कि आपका बच्चा स्कूल लौट सकता है।</p>
<p>... स्कूल में एक Covid-19 प्रकोप के कारण मेरे बच्चे का बुलबुला बंद कर दिया है।</p>	<p>- बच्चे को स्कूल नहीं आना चाहिए।</p> <p>- अपने स्कूल द्वारा प्रदान की गई दूरस्थ शिक्षा के साथ घर पर अपने बच्चे का समर्थन करें।</p> <p>- आपके बच्चे को 14 दिनों के लिए खुद को अलग करने की आवश्यकता होगी।</p> <p>- अन्य भाई बहन स्कूल में भाग लेने के लिए जारी रख सकते हैं।</p>	<p>... स्कूल आपको सूचित करता है कि बुलबुला फिर से खोल दिया जाएगा।</p>
<p>... मैं घर में किसी के लिए एक परीक्षण प्राप्त करने में असमर्थ हूँ जिसके लक्षण हैं</p>	<p>यदि आप लक्षण होने के पहले 5 दिनों में एक परीक्षण प्राप्त करने में सक्षम नहीं हैं, अपने बच्चे और किसी को भी वे के साथ रहते हैं घर पर रहना चाहिए और खुद को 14 दिनों के लिए अलग। आपके समर्थन बुलबुले में किसी को भी घर पर रहना चाहिए।</p>	<p>... बच्चे ने अलगाव के 14 दिन पूरे कर लिए हैं।</p>